



**EDITAL 05/2021 – PPGE/UFJF**  
**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**  
**CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS - TURMA 2022**

**RETIFICAÇÃO:** Alteração cronograma

Onde se lê:

|  |              |
|--|--------------|
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS                                     | 6/6/22       |
| <b>ETAPA 2: DA CLASSIFICAÇÃO E NÃO CLASSIFICAÇÃO</b>                     |              |
| <b>DESCRIÇÃO</b>   | <b>DATAS</b> |
| PROCEDIMENTOS DE CLASSIFICAÇÃO E NÃO CLASSIFICAÇÃO DAS PESSOAS APROVADAS | 7 a 14/6/22  |
| <b>DO RESULTADO FINAL</b>  |              |
| <b>DESCRIÇÃO</b>   | <b>DATAS</b> |
| RESULTADO FINAL  | 23/6/22      |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS   | 24 e 27/6/22 |
| PUBLICAÇÃO FINAL   | 06/07/22     |



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO



Leia-se:

|  |                   |
|--|-------------------|
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS                                     | 8/6/22            |
| <b>ETAPA 2: DA CLASSIFICAÇÃO E NÃO CLASSIFICAÇÃO</b>                     |                   |
| <b>DESCRIÇÃO</b>   | <b>DATAS</b>      |
| PROCEDIMENTOS DE CLASSIFICAÇÃO E NÃO CLASSIFICAÇÃO DAS PESSOAS APROVADAS | 9 a 22/6/22       |
| <b>DO RESULTADO FINAL</b>  |                   |
| <b>DESCRIÇÃO</b>   | <b>DATAS</b>      |
| RESULTADO FINAL  | 29/6/22           |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS   | 30/6/22 e 01/7/22 |
| PUBLICAÇÃO FINAL   | 11/07/22          |

Juiz de Fora, MG, 06 de junho de 2022.

Prof. Dra. Sônia Maria Clareto  
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF